
Розв’язання типового варіанта 

Приклад 1. 

Визначити похідну складеної функції за аргументом  t, якщо 3,, 24 2

  tyexxz ty .  

Для розв`язування використовуємо формули: 
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У цьому випадку можна одержати результат тільки через аргумент t: 
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Приклад 2 

Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

: x2+2xy+y2-5x+3y+2z=0,       Mo(2; 1;-1). 

Рівняння дотичної площини має такий вигляд: 
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 де F(x, y, z)=0 – рівняння поверхні 

σ. 

У нашому випадку: 
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Рівняння дотичної площини таке: 

 0)1(2)1(9)2(1  zyx . 

Рівняння нормалі в загальному вигляді: 
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Тоді для даної поверхні нормаль має рівняння 
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Приклад 3 

Перевірити, чи є функція  z = f(x, y) розв`язком диференціального рівняння 
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Диференціюємо дану функцію: 
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Підставимо отримані похідні в диференціальне рівняння 
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Із цього випливає, що функція 
x
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z
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  є розв`язком даного диференціального рівняння. 

Приклад 4 

Обчислити наближено:  

Розглянемо функцію  Тоді  

Скористаємось формулою (28.7).    

 

 

 

 

 
                                  

  

 

 

 
Для порявняння: точне значення  

Приклад 5 

Знайти     , якщо  

 

        

  

 
Приклад 6 

Знайти частинні похідні функції z, що задана неявно рівнянням:  

 

 

 
 

 

Умови завдань для самостійної роботи 

Варіант 1 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 
323 ,sin, tytxez yx   . 



2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 
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3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
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5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 21,002 2,003 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

sin) ln ,xa z e y де x
t

y t  
1

14, ;  

b tg
x

y
xy) cos .  0  

 

Варіант 2 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 
2),ln( txeez yx   ,  y = t3. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

: x2 + z2 – 4y2 = – 2xy,   Mo (-2, 1, 2). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 2log .
x
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5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0lg10,02 cos61 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 3 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z = yx,    x= ln(t-1) , 2

t

ey   . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

: z = 2x2-3y2+xy+3x+1,           M0( 1, -1, 2). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку ln( ) .
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5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 31,02 1,03 .arctg   



6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 4 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

                            22  xyez  ,  x=sint,   y=cost. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

           : z=x2+2y2+4 xy-5y-10,             Mo(-7, 1, 8). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
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5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 0sin 29 46 .tg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 5 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

                 z=x2ey,   x=cost,   y=sint 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

            :  z= x2+y2-4xy+3 x-15,      Mo(-1, 3, 4). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку sin 2 .xyu xy   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 3 21,02 4,03 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 6 

1.Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 
32x ty ,t x),eeln(z  y . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

)3;1;1(,102432: 0

22  Myxyxz . 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 2cos( ) 5 .xu x y   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 21,04 1,02.  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 7 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

tte
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x lny , x,z  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).0;1;1(,86: 0

222 Mzxyzyx   

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком диференціального рівняння 

)(sin, 2

2

2

2

2
2 ayxz

y

z

x

z
a 









. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 3log ( ).
x
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5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 0sin 31 cos59 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 8 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 
32 y ,sin ,z ttxe xy   . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).1;1;1(,06262: 0

222  Myxzyx  

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
2( ) .

x
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y
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5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 2,01 04 46 .ctg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 9 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

tytxexz y 22 sin,sin,   . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).1;0;1(,23: 0

222 Mzxyzyx   

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
2cos

ln( ).
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u x y
y

    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 0cos61 44ctg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 10 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

)ln( yx eez   ,   32y ,2 ttx  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).1;1;1(,022: 0

222  Myzyx  

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

)cos(

2

2

2

2
2 , ayxez

y

z

x

z
a 









. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку arcsin .
x y

u e
y x

   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 3log 3,01 arcsin1,02.  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 11 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 
12  xyez ,  x=cost,   y=sin2t. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2+2y2+z2-4хz=8,      M0(0,2,0). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 
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4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 4 2arccos( ) .u xy x y   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 
3 2ln1,05 1,05 5,01 .   



6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  
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Варіант 12 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z=arcsin
y

x
 ,  x=sint,    y=cost 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2+y2 – xz+ yz-3x=11,        M0(1,4,-1). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

y
x

z




 - x

y

z




 =0,   z= ln(x2+y2)  

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку cos( )5 .xyx
u arctg

y
   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено ln1,03 arcsin1,02.  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

arcsin 2 1
) (4 ) , , ;x x

a z y ctg x t y
y t

     b
xy

x y) log
( )

cos( ) .4 2

21
0









     

 

Варіант 13 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z = arccos
y

x2
 , x= sint, y = cost. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2-у2-z2+xz+4x=-5,         M0(-2,1,0). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

                      x2

x

z




 -xy

y

z




 +y2=0 ,     z=

x

y

3

2

 + arcsin(xy).  

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку ln( )( ) 3 .xyu arcctg x y    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 1,05 00,97 46 .tg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2

) arcsin , sin , cos ;x y x
a z e x t y t

y

    )3 ( ) 0.xyb ctg x y    

 

Варіант 14 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z =
2

2

)1( y

x
 , x= 1-2t,  y = arctgt. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2+y2-z2+xz+4y=4,       M0(1,1,2). 



3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

x2
2

2

x

z




 -2xy

yx

z



2

 +y2
2

2

y

z




 +2xyz=0,   z=exy. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку arcsin ln( ).u x y xy   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 2 33 2,02 1,02 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

 

2 2 7 4

4

) ln( 3 ) arccos ( ) , , ;

) log ( ) cos 0.

a z x y xy x t y t

b xy y x

    

 
 

Варіант 15 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z=

3










y

x
 , x=et,  y= 2-e2t. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2-у2+z2-4x+2y=14,    M0(3,1,4). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

yx

z



2

=0,    z = arctg
xy

yx





1
. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку  2ln .u x y xy    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0sin 28 arccos1,01.  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

 

2 1
4

8) ( 6) 5log , , ;

) 3 0.

x t t

x yxy

x
a z y x e y e

y

b arcctg e





 
     

 

 

 

Варіант 16 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z = ln( e-х+4e-2у) , x=t2, y=
3

1
 t3. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: 2x2-у2+2z+yx+xz=3,      M0(1,2,1). 

3. Перевірити, чи є функція z=f(x,y) розв`язком диференціального рівняння 

2

2

x

z




+

2

2

y

z




 =0 ;      z= ln(x2+y2+2x+1). 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку arcsin( ) ln .xy x
u e

y
   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 2 03,01 sin32 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  



4 5

3 2 1

) ln , , ;
8

)arcsin 0.

y

t

y

y
a z x x t y

x

x
b x

y






 
     
 

 
  

 

 

Варіант 17 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z= 32  yx  , x=lnt, y=t2. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: z=x2+y2-3yx-x+y+2,   M0(2,1,0). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

x
x

z




 +y

y

z




 +z=0;        z=

22

32

yx

yx




. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку arccos( )2 ln(3 ).xyu x y    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0cos59 arcsin1,02.  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2 22

2 3

) arcsin 3 , , ;

) ln ( ) cos 0.

x y tx
a z x t y e

y

x
b xy

y

 
    

 

 
  

 

 

Варіант 18 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом  t: 

y

x
z

2

arcsin  ,  x = sint,   y=cos2t, 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: 4y2-z2+4 xy-xz+3z=9,    M0(1,-2,1). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 

  
2

22

2

2

2
y

z

yx

z

x

z














=0,     z=cos(2x - y).  

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку  
2

3
3

log cos( ) .
x

u xy
y

   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 044 sin 28 .tg   

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

33 2 2 3

1

3

) ln ( ) 3 , 1;

) 0.

xy

xy

a z x y x t y t

x
b ctg e

y

      

 
  

 

 

Варіант 19 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z=
x

y 2

 , x= 1 – 2t,  y=1+arctgt. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2– 2y2+z2+ xz– 4y=13,    M0(3,1,2). 



3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 
22



























y

z

x

z
=1,    z= 22 yx  . 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
 2 2ln

.
x y

u e x y


    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 
0

3

43
.

2,04

tg
 

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

 

3 2

5

2

) log ( ) cos( ) , 3 , sin ;

) ln sin( ) arcsin ( ).

ta z y x xy x y t

b xy xy

   


 

 

Варіант 20 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z=
x

y
-

y

x
 , y=cost, x=sint. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: z=x2-у2-2xy-x-2y,   M0(-1,1,1). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 

y

z
y

x

z
x









=2z ,   z=(x2+y2) tg

y

x
. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 5 .

x
arctg

y y
u

x
   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 
231,04 2,03 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

3 2

2) log (arccos( )) , 3 , ;

x
ctg

ya z xy e x t y t    b

x y

x

y)

( )

.
1

6 0
2

3

2

   

Варіант 21 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

tytxyxz ln,,8 22  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

)1,1,1(,32: 0

22  Myxyxyz . 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

   )3sin(,09 )3(

2

2

2

2

yxez
y

z

x

z yx 







  .  

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 2 ( ) .xyu arctg xy e   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 31,08 2,03.arctg   

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

3
2

cos sin) , 3 , ;x y ty
a z e x y t

x

  
    

 
 2) arcsin 0.xyb ctg xy e   

 



Варіант 22 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

tytx
y

x
z cos,sin,

2
arcsin  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

)1,1,1(,22: 0

22  Myxxyyxz . 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 

.,02
2

2
2

2

2

2
2 x

y

xez
y

z
y

yx

z
xy

x

z
x 














 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 3 4 .xyx
u arcctg

y
   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 32,01 1,02.arctg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

) 3 , sin , cos ;

) ln(arccos ) cos 0.

x y x
a z arctg x t y t

y

x
b xy

y

  
    

 

 
  

 

 

 

Варіант 23 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

ttgytx
x

y

y

x
z 2,2sin,  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).1,1,1(,22: 0

222 Mzxxzxzy   

3. Перевірити, чи є функція z=f(x,y) розв`язком диференціального рівняння 

.,0
2

2

2

2

x

y
arctgz

y

z

x

z










 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 5 3 2sin( ) ln( ).u x y x y    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 2 1,052,02 4 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2 33

lg

) sin (2 4 ) ln , , ;

) (5 ) 0.x y

a z x y xy x t y t

b ctg x y e 

    

  
 

Варіант 24 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

tyexyxz t ln,,10  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).1,1,1(,222: 0

222 Mzyzyzyx   

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 

.,0
y

x
arctgz

y

z
y

x

z
x 









 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 2 3lg ( ) .u xy x y    



5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 2 02,08 cos58 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

 

   

4 23

35 2

) arcsin 3 2 lg , , ;

) 4 0.

x y

arctg x y

x
a z x t y t

y

b e y x


 
     

 

  

 

Варіант 25 

1. Визначити похідну складеної функції по аргументу t: 

tt eyex
x

y
z 21,,  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

).2,2,0(,0: 0

22 Myzxzyx   

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 

)ln(,0
2

22
yexz

x

z

y

z

yx

z

x

z 


















. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
lg

arcsin( ).

x

yu xy   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 0sin 32 cos58 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

 

2 2 3 5

3

2
) ln (3 4 ) arccos , , ;

) 2 lg 0.

tx
a z x y x e y t

y

x
b ctg x y

y

    

 
  

 

 

Варіант 26 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z= arcsin
y

x2
 , x= sint,  y= cost. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2 +z2-5yz+3y=46,      M0(1,2,-3). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

y

z
y

x

z
x









=0,          z= arcsin

yx

x


. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
221
.yu x

xy
   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 
0

6log 6,01 47 .tg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2 2

2

) arccos (5 3 ) , sin , cos ;

) cos(7 ) 3 0.

xy
a z x y x t y t

b x y xy

    

  
 

 

Варіант 27 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z = ln(e2x+ e3y),  x=t2,   y= t4. 



2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: x2 +y2+z2-6y+4z+4=0,       M0(2,1,-1). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння: 

2

11

y

z

y

z

yx

z

x










,          z= 

522 )( yx

y


. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 5 2ln cos .
x

u x y
y

 
  

 
 

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0cos63 0,98.arctg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2 2 2

3 2

) arcsin(ln( )) , 3 , ln ;

)cos (3 ) ln( ) 0.

x y ta z xy e x y t

b x y xy

   

  
 

 

Варіант 28 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z=arctg(x+y),  x=t2+2, 44 ty  . 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

σ: 2x2 -y2+z2-4z+y=13,    M0(2,1,-1). 

3. Перевірити, чи є функція z=f(x,y) розв`язком диференціального рівняння: 

yx

yx

y

z

x

z














2 ,          z= 

yx

yx



 22

. 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку 
3

2( ) arccos( ).u x y xy    

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 3 05,02 sin 31 .  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2 24 5

2

7

) 5 , , ln ;

) log (4 5 ) 0.

x y ta z x x y x e y t

b x y arctg x y


    

  
 

 

Варіант 29 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

322  yxz  ,   x=lnt,   y=t3. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

: x2+y2+z2+6y+4x=8,        Mo(-1, 1, 2). 

3. Перевірити, чи є функція z=f(x, y) розв`язком диференціального рівняння: 

z

yx

y

z

x

z 2










,    22 yxyz  . 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку   3ln( ) .u arctg xy xy   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 0cos61 46 .ctg  

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  



 2

2 2

4

) , sin 2 , cos3 , ;

) ln(4 ) 0.

xy
a z arcctg xy x a t y a t a const

x y

xb xy tg
y

    


 

 

 

Варіант 30 

1. Визначити похідну складеної функції за аргументом t: 

z=arctg(xy),   x=t+3,   y=et. 

2. Знайти рівняння дотичної площини й нормалі до поверхні σ у точці М0: 

: x2+y2+z2-ху+3z=7,       M0(1, 2, 1). 

3. Перевірити, чи є функція z = f(x, y) розв`язком даного диференціального рівняння 

0
2

2

2

2











y

z

x

z
,   z = ln(x2-у2). 

4.Знайти частинні похідні першого і другого порядку  
1

2 .xyu arcctg
xy

   

5. Замінюючи приріст функції диференціалом, обчислити наближено 0 1,0247 5 .ctg   

6.Знайти похідні 
dz

dt
 складної функції і xy  функції,заданої параметрично  

2
3

log4 2

3
4

1
) , , ;

1 1
) log arccos .

xy ta z ctg e x t y e
xy

b arcctg y
xy x

   

 
  

 

 

 


